

opusdei.org

## **Stretnutie v Ríme: „Manželia, nech je to vidno, ako sa milujete!”**

V sobotu 27. októbra sa v Ríme uskutočnilo stretnutie 3000 ľudí s prelátom Opus Dei. Odpovedal na otázky týkajúce sa rodiny, výchovy a odovzdávania viery.

15.03.2013

„Modlite sa za pápeža. Nechce pre seba nič, len túži po našej láske, pomoci, sympatiách a to nás musí viesť každý deň k modlitbe za neho.”

Týmito slovami Mons. Javier Echevarría otvoril stretnutie, ktoré sa konalo vo Veľkom divadle v Ríme, 26. októbra, za účasti viac než 3000 ľudí.

Na otázku jedného študenta filozofie, ktorý chcel vedieť, ako odpovedať na výzvu pápeža Františka k evanjelizácii, povedal: „Pápež nás pozval, aby sme šli na periférie sveta. Je veľmi dôležité, aby sme pomáhali tým najnúdznejším, aby sme navštevovali nemocných, aby sme šli aj na periférie, ktoré máme hneď vedľa seba.

Podme medzi ľudí s pokorou toho, ktorý sa dáva do služby iným, bez toho, aby za to niečo očakával. Nie, aby sme iných poučovali, ale aby sme sa od nich učili."

Jeden manželský pár sa ho spýtal na zodpovednosť rodičov ohľadne ľudského a duchovného rastu detí. Prelát povedal o apoštoláte s

druhými manželmi a deťmi nasledovné: „Na prvom mieste je nutné s manželom, manželkou, mať taký vzťah, keď láska rastie zo dňa na deň. Láska, ktorú druhí ľudia vidia na vlastné oči, kde skutky hovoria, že manžel každým dňom viac miluje svoju manželku a naopak.

Deti musia vidieť, že ich milujete a rovnako to musia vidieť aj manželské páry, ktoré sú vašimi priateľmi. Nezabúdajte, že povolanie k manželstvu nie je o nič menej dôležité, než povolanie k zasvätenému životu alebo ku kňazstvu. Má rovnakú dôstojnosť, pretože tak to chcel Boh pre väčšinu svojich detí."

Posledná otázka mala byť akousi spomienkou na dona Álvara del Portillo, ktorý bude čoskoro blahorečený. Bol milovaný za to, aký bol otvorený, ochotný, ústretový. Raz, keď bol ešte univerzitným

študentom, bol napadnutý, keď sa vracal z katechézy, ktorú dával v jednej okrajovej štvrti Madridu. Zranili ho na hlave francúzskym kľúčom. Toto zranenie mu mnoho rokov spôsobovalo opakujúce sa silné bolesti hlavy. Dokázal ich premeniť na obetu Bohu a tieto svoje ťažkosti ponúkal na svoje úmysly.

Na konci stretnutia pozdravil Mons. Echevarría niekoľko rodín s deťmi. Mnohé z týchto rodín sa mu zverili, že boli v ten istý deň aj na stretnutí rodín so Svätým otcom na Námestí svätého Petra.

opusdei.org